



大地丰饶，礼赞丰收中国

2024年中国农民丰收节无锡市主场活动在锡山举办



9月22日是二十四节气中的秋分，大地以它最丰饶的姿态，展示了一年的辛勤与汗水换来的满园芬芳、五谷丰登。当天上午，“学用‘千万工程’礼赞丰收中国”2024年中国农民丰收节无锡市主场活动，在无锡市锡山区羊尖镇举办。

高艺



▲丰收的喜悦

高艺 摄

▲活动现场
锡山区委宣传部供图

多年来，第十四届全国政协常委、香港西九文化区管理局董事局主席、香港江苏社团总会创会会长唐英年一直牵挂着家乡羊尖的发展，不遗余力地为家乡发展贡献力量。当天的活动中，唐英年为家乡父老乡亲发来祝福视频，他表示：“乡情历久弥新，故里已变新颜。我很高兴看到家乡水美稻香，游人如织，父老乡亲们安居乐业。农业稳、天下安，农民富、国家盛。羊尖乡亲始终勤勤恳恳，吃苦耐劳，才有了今天的成就。时值中国农民丰收节之际，祝家乡的父老乡亲们节日快乐，五谷丰登，日子越过越红火。也祝家乡羊尖镇的明天更美好。”

前不久，由文化和旅游部、中央广播电视总台联合摄制的大型文旅探访节目《山水间的家》走进无锡市锡山区羊尖镇严家桥村，全国的观众都通过画面了解了这座和谐、美丽、宜居、宜业的美

丽乡村。活动现场，严家桥村党总支书记、村委会主任朱斌，为大家讲述了严家桥村的故事。

山河虽万里，协作最关情。东西部协作是推动区域协调发展、缩小发展差距、实现共同富裕的重要举措，江苏无锡和新疆、青海、陕西等西部地区遥远的距离因为协作紧紧相连，双方彼此联系更加坚定，互利合作更加紧密，交流互鉴更加深入，让两地人民培育了跨越时空的深厚友好感情。时值丰收节，西部人民也发来了祝福，共享丰收的喜悦。

近年来，随着互联网技术蓬勃发展和乡村振兴战略深入实施，“新农人”的出现为农业发展注入新的活力，赋能乡村振兴与农业现代化。现场，来自不同领域的“新农人”代表共话发展。“新农人”正以科技特派员、专家学者、农业企业家、返乡创业者的身份，立足以高质量党建引领乡村振兴人才队伍建设，推动农科项目创

新、落地、孵化与推广，助力实现乡村振兴。锡山也将继续积极创造宜居宜业的外部环境，提供安居乐业的政策保障，减少农民和创业者的后顾之忧，让他们待得住、过得好、干得起劲儿。

当天，“锡山区农文旅产业链党委”正式揭牌。农文旅融合是新时代农业农村农民谋求高质量发展的有效途径，近年来锡山区依托农业产业优势，以文化为引领，充分挖掘并阐释其时代意蕴，科学实施“农业旅游+”文旅产业规划，进而实现文化与特色农业、生态旅游的融合发展，为全面推进乡村振兴贡献了源源不断的农文旅力量。

辛勤耕耘的农民代表们，共同启动了“学用‘千万工程’礼赞丰收中国”2024年中国农民丰收节无锡市主场活动。羊尖镇将组织稻香“集”游、稻香美食节、花海音乐夜市等一系列群众活动，吸引城乡居民共庆丰收、共享喜悦。

公交集团发倡议：绿色低碳出行

2024年9月是绿色出行宣传月，9月16日至9月22日为公交出行宣传周，9月22日是第27个世界无车日。今年宣传周主题为“绿色出行 公交优先”，为积极倡导绿色低碳的出行方式，无锡公交集团近日发出绿色出行倡议书。

尤力庭

9月22日上午，无锡公交组织工作人员在中央车站北广场平台开展“绿色出行 公交优先”广场咨询宣传活动。活动中，志愿者们向市民发放调查问卷、导乘手册及宣传册，倾听市民声音，收集对公交发展的意见和建议，并向来往市民介绍“动态公交”“响应式停靠”“校园定制公交”“巴士邻居”“随需公交”等“新公交”乘坐方式。

据悉，校园定制采取“四定”原则、“四心”服务标准，与学校、社区共同打造服务联盟，以“学校早迎晚送、社区早送晚迎、警企全程联动”的服务模式为学生的上下学出行“保驾护航”，解决学生家长“上车直达医院，下车即进诊室”的诉求，满足群众出行和就医需求，极大地减轻患者及其家属的交通负担。

企业公交方面，无锡目前共开通54条企业定制专线，企业可以根据员工的居住地点和工作时间定制专属的公交线路，让员工们无需再为通勤而烦恼，定制公交不仅方便了员工的上下班，还提高了企业员工工作效率，为企业发展注入新的动能。

的乘客聚合到一辆车上，解决高峰期乘客的个性化出行需求，切实解决锡城市民“最后一公里”的出行难题。

据了解，无锡公交目前共有8家巴士邻居全面启用，巴士邻居围绕公交出行和居民需求两大核心内容，将公交服务的触角延伸至社区居民身边。如今，无锡公交共开通12条社区微巴、随需公交线路，精准服务周边社区居民，提升运营效率。

为方便市民就医，无锡公交还在江南大学附属无锡五院设立“微巴”服务站。“随需公交”串联区域内多个大型社区，从家门口直达医院，既省钱又省心。此外，为进一步提高就医体验，无锡开通数条“健康专线”，实现市民乘客“上车直达医院，下车即进诊室”的诉求，满足群众出行和就医需求，极大地减轻患者及其家属的交通负担。

企业公交方面，无锡目前共开通54条企业定制专线，企业可以根据员工的居住地点和工作时间定制专属的公交线路，让员工们无需再为通勤而烦恼，定制公交不仅方便了员工的上下班，还提高了企业员工工作效率，为企业发展注入新的动能。

拜师“富二代”炒股，本都没了

出资百万请“富二代”帮忙炒股，结果非但没赚到钱，连本金都被对方用来买豪车、打赏主播等，几乎挥霍一空。6月28日，滨湖区检察院以诈骗罪对钱某某依法提起公诉。近日，该案在法院一审开庭审理。

朱鲸润 滨检轩

拜师“钱老师”炒股

2022年7月，张先生与朋友李先生在茶室喝茶时结识钱某某，交谈中钱自称父母在苏州开塑料厂，家境富裕，自己在苏州经营二手车行、饭店，又在江阴经营农庄。在苏州坐拥一套别墅，在无锡某高档小区也有两套房。家中更有宾利、玛莎拉蒂、路虎等豪车，在苏州出门都是司机开车，自己平日主要在家炒股。

2023年5月，钱某某与张、李相约喝茶时，钱某某自称炒股多年从未亏损，平时日常盈利就够开销。张先生便提出向其拜师学炒股，钱某某一口答应。

同年8月，张先生按照钱某某指导，向自己新开设的股票账户充值几十万买卖股票。平时他尊称钱某某为“钱老师”，甚至有段时间每天定时到钱某某无锡家中现场学习。

另辟蹊径再“加仓”

一通操作“猛如虎”后，虽有“高人指点”，初出茅庐的张先生仍亏损了十几万。钱某某解释是因为市场行情不好，后面自会好转。张先生也认为自己手机老旧，有时不能及时按照指示买卖股票，也是造成亏损的部分原因。

过了一个月，钱某某提出，最近自己购买的一个创业板股票行情不错，也推荐张先生购买。但银行开户人员告诉张先生，因其开户未两年故不能购买该股票。见张先生烦恼，钱某某主动提出：“你可以将资金先转给我，我代为操作帮你买卖股票，盈亏由你自负。”见“钱老师”如此“贴心”，张先生十分感激。

不久，钱某某将自己女友账户提供给张先生，并解释说这样可避免将两人股票搞混，张先生当即转款30万元到该账户供钱某某操作。此时，张先生的朋友李先生也有些心动，因手头没有闲置资金，便将家人的钱款转了一部分给钱某某代为炒股。过了一段时间，张、李提出想看一下自己股票的持仓情况，却被钱某某以股票肯定盈利，不要多加干扰为由拒绝，同时承诺将于11月初将收益返还给两人。

同年10月12日，张先生又按

钱某某要求转款了50万元用于买入该股。

“假富豪”面目曝光

时光飞逝，眼看着约定的结算日期已过，钱某某却百般推脱，毫无要返还收益的意思。在张先生再三催促下，钱某某也只是甩来一张盈利的截图应付了事。

同年11月，李先生向钱某某催要了一部分收益和本金后，发现对方始终支吾吾，觉得事有蹊跷，便设法约到了钱某某女友见面。经询问才知道，钱某某拿了张先生的钱之后并没有帮他炒股，而是告知女友这是别人归还的欠款，并用这笔近百万的巨款吃喝挥霍，自行炒股，还用于购买高档自行车、打赏主播，甚至还买了一辆奔驰车。

经交涉，李、张二人要求钱某某的女友修改了股票账户密码，使钱某某无法操作，发现款项大部分已被钱某某挥霍，最终两人选择报警。

原来，钱某某根本不是什么“富二代”，所谓名下产业都系子虚乌有，其父母在苏州厂里打工，家里只有一套拆迁安置房，无锡的豪宅也是租来的。他在苏州便有多起借贷官司，还曾因拒不执行法院判决被司法拘留过。

此案正在进一步审理中。

首届长三角国际学者创“芯”合作交流会在锡举行

9月21日，首届长三角国际学者创“芯”合作交流会在无锡高新区举行。现场，长三角国际学者创“芯”联盟成立，长三角地区集成电路产业发展注入新动能。

长三角国际学者创“芯”联盟将致力于推动无锡高新区与长三角地区资源整合与共享，加强人才交流与引进，加大产业研究与支持力度，促进产才融合与发展，释放集成电路产业创新活力，打造集成电路产业“芯”高地，推动无锡高新区与长三角集成电路产业共同迈上新台阶。

长三角国际学者创“芯”智库致力于构建集成电路人才生态、指导创新项目并提供资源支持，是吸纳海外人才的重要窗口。智库将发挥其独特的平台优势，深

化国际交流合作，全方位吸引和聚集全球国际人才与顶尖专家，加速推进产学研深度融合，实现企业技术创新和业务模式革新，助推无锡及长三角地区集成电路产业的高质量发展。

作为全国集成电路产业孕育之地，无锡高新区承担着国家集成电路设计（无锡）产业化基地、微电子国家高新技术产业开发区、国家集成电路外贸转型升级基地等重大使命，先后建成国家“芯火”双创基地（平台）和国家集成电路特色工艺及封装测试创新中心等公共服务平台，布局有无锡北京EDA研究院、东南大学无锡集成电路技术研究所等多个新型研发机构，已形成涵盖芯片设计、晶圆制造、封装测试、材料设备和支撑服务等环节的完整产业链。

陈敏 新宣

双色球一周回顾(9月15日—9月21日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖35注，单注最高奖金692万多元，单注最低奖550万多元；二等奖开出301注，单注最高30万多元，最低12万多元。在此期间，无锡购彩者收获1注二等奖30多万元，中奖彩票出自江阴市

澄江街道南园路26号32025616福彩销售点。福彩双色球每周二、四、日开奖，2元可中1000万元。

高艺

